Протокол заседания  общественного Совета муниципального    учреждения «Отдел по делам культуры и организации досуга населения» администрации муниципального образования «Майнский район»
от 12.03.18 №1

Присутствовали: 10 человек – члены совета, приглашённые директора муниципальных учреждений культуры Майнского района (список прилагается)

Председатель : Буканина Елена Анатольевна   – начальник муниципального    учреждения «Отдел по делам культуры и организации досуга населения» администрации муниципального образования «Майнский район»

Секретарь: Каргопольцева Зоя Владимировна – главный специалист информационно – методического центра муниципального учреждения «Отдел по делам культуры и организации досуга населения» администрации муниципального образования «Майнский район».
Повестка дня:
1.О формировании членов Общественного совета для проведения независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры муниципального образования «Майнский район»
2. Об утверждении Положения деятельности Общественного совета для проведения независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры муниципального образования «Майнский район»


По первому вопросу слушали: Буканину Е.А. Она доложила об итогах обращения в Общественную палату МО «Майнский район» о включении в состав Совета следующие кандидатуры: Шамаеву Галину Александровну, председателя Семейного клуба для детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья, Тарновскую Татьяну Николаевну, председателя Первичной профсоюзной организации Ульяновского областного государственного казенного учреждения социальной защиты населения р.п. Вешкайма отделения по Майнскому району, Кармакову Татьяну Владимировну, председателя Майнской местной организации Всероссийского общества слепых «Белая трость», Кузьмина Владимира Константиновича, руководителя районной историко-архивной комиссии «Архивы: время,сбытия,лица», Смолову Валентину Анатольевну, члена Местного отделения Союза пенсионеров России по Майнскому району.
Постановили: принять предложения. 
Голосование (общее – все присутствующие)
«за» - 10 человек
[bookmark: _GoBack]По второму вопросу слушали: Буканину Елену Анатольевну - начальника муниципального    учреждения «Отдел по делам культуры и организации досуга населения» администрации муниципального образования «Майнский район». Она зачитала Положение об Общественном совета для проведения независимой оценки качества условий оказания услуг учреждениями культуры муниципального образования «Майнский район».
.
Постановили (члены совета): принять Положение.
Голосование:
«за» - 10 человек.




Председатель Совета                                   Е.А. Буканина

