Проекты в рамках празднования 75 годовщины в ВОв.

МУК «Майнский межпоселенческий центр культуры»:
Проекты:  «Поступь Победы» и «Эшелон Победы».
В рамках проекта «Поступь Победы», проводятся тематические программы, вечера, встречи с ветеранами, вдовами и детьми войны.
В рамках проекта «Эшелон Победы», проводятся акции памяти, тематические концертные программы, выездные концертные программы.

МУК «Майнская межпоселенческая библиотека имени И.С. Полбина»:
Историко – краеведческий проект «Пусть поколения знают». 
Цель проекта: создание обобщенного банка данных об уроженцах Майнского района - участниках Великой Отечественной войны, тружениках тыла, на его базе выпуск мультимедийного издания с размещением на сайте Майнской межпоселенческой библиотеки имени И.С. Полбина и возможностью постоянного пополнения новыми сведениями.

МУК «Майнский историко – краеведческий музей»:
Сетевой интерактивный проект «Судьба войны в письмах солдат».
Цель проекта:   исследовать роль особых документов – фронтовых писем;  изучить фронтовые письма из семейного архива  наших земляков, как страницу истории и отражение судьбы страны; ответить на вопрос: «Действительно ли письма с фронта представляли собой и «хронику чувств», и «летопись боя?». 

МБУ ДО «Майнская ДШИ имени В.Н. Кашперова»:
Проект «Память сердца». 
Проект объединяет в себе различные мероприятия патриотической направленности:
 -  спектакль «Мой бедный Марат» по повести А.Арбузова в исполнении участников театрального коллектива «Балаган». Показ спектакля проводится в Дни воинской славы: День снятия блокады Ленинграда, в преддверии Дня Победы.
- детская литературная гостиная, посвящённая творчеству литературных деятелей, участвовавших в Великой Отечественной войне «Литература, опалённая войной».
- демонстрация видеороликов о значимых событиях войны «Огненные вёрсты», демонстрация фотографий в рамках всенародного исторического депозитария «Лица Победы».
-  «О Родине! О доблести! О славе!» - выставка работ учащихся художественного отделения (март), 
- «Песни Победы» - концертная программа эстрадной студии «Зелёный горошек» (06.05.2020),  
- «Помнит сердце, не забудет никогда!» - концертная программа ансамбля народных инструментов «Экспромт» (24.05.2020), 
- «И помнит мир спасённый!» - выставка работ учащихся художественного отделения МБУ ДО «Майнская ДШИ им. В.Н. Кашперова» (портреты полководцев Великой Отечественно  войны,  Героев Советского Союза – земляков), (ноябрь).


