                                       О мероприятиях
 в рамках месячника татарского языка в учреждениях культуры 
                                 МО  «Майнский район»
В учреждениях культуры были проведены  мероприятия в рамках  месячника Дней татарского языка и культуры, формы и методы  которых были самые разнообразные.
На базе Загоскинской СОШ имени Зимина прошёл  муниципальный фестиваль татарского языка и культуры. Было организовано приглашение гостей - односельчан татарской национальности, выставка национальных блюд. Звучали песни на татарском языке, стихи татарских поэтов, татарские танцевальные композиции. Отрадно было слушать про традиции татарского народа от ребят русской национальности. От Игнатовской детской школы искусств с хореографическим номером выступил Мустакаев Камиль (преподаватель Селезнева Л.Е.) и заслуженно получил диплом Лауреата II степени. Татарский народный танец исполнили выпускницы отделения хореографического  искусства Есина Дарья и Кирюхина Юлия. Преподаватель Игнатовской ДШИ Селезнева Л.Е. провела мастер-класс «Основы татарского танца» с участниками районного фестиваля. Лариса Евгеньевна показала основной шаг татарского танца, женские повороты, различные движения для девочек и мальчиков. Результатом мастер-класса стало создание и разучивание небольшой танцевальной комбинации.
Все участники фестиваля уехали с грамотами, а самые креативные - с призами зрительских симпатий. 
В МУК «Майнский историко-краеведческий музей» был проведён  музейный урок  «Чтоб в почёте быть, надо труд свой полюбить»,  посвящённый к 95 летию со дня рождения Героя Социалистического труда  Гарифуллиной Нурдиды Кияметдиновны. Ведущая мероприятия Г.Н. Ляпина рассказала о трудовой биографии Героя Социалистического труда Гарифуллиной Н.К., которая начала свою трудовую деятельность в возрасте 11 лет, а с 1947 года, до ухода на заслуженный отдых, работала на опытной станции животноводства дояркой. В 2019 году в Республику Татарстан от Майнского района была отправлена биография Гарифуллиной Н.К., для включения в Книгу Почёта Татарстана.
"Жемчужины татарского народа", так назывался открытый  урок- беседа для учащихся театрального отделения Майнской детской школы искусств имени В. Н Кашперова, на котором дети  познакомились с традициями и культурой татарского народа, а также жизнью и творчеством татарского о поэта Г.Тукая. В ходе мероприятия дети читали его стихи, был исполнен танец.
Сопровождала мероприятие книжно-иллюстративная выставка Отдела по работе с детьми Майнской библиотеки имени И.С.Полбина. 
В рамках месячника татарской культуры в библиотеках Майнского района проводился цикл мероприятий.  
В Выровской сельской библиотеке был объявлен конкурс рисунков на тему: " Татарские национальные костюмы". Все работы выполнены юными читателями; в Тагайской модельной библиотеке работала  выставка: "А зря никто не верил в чудеса...", которая посвящена творчеству татарского писателя Ирека Ахатовича Гатауллина, проживающего в Ульяновске; в Сосновской сельской библиотеке оформлялась  выставка " Традиции и праздники татарского народа".
Библиотекарь  Абрамовской  сельской библиотеки  провела  час татарской культуры «Язык родной, дружи со мной»: читали стихи М. Джалиля , Г. Тукая, звучали татарские народные песни, сопровождалось мероприятие  книжной выставкой- экспозицией «Многоцветие татарской культуры». 
В Берёзовской сельской библиотеке прошёл тематический час под названием "Традиции татарской культуры". На мероприятии дети познакомились с творчеством татарских поэтов и писателей,  традициями татарской культуры. 
В библиотеке с.Большое Жеребятниково состоялся  тематический час "Знание души народа, знание его языка". Ведущая рассказала  об обычаях, национальных праздниках татар. В ДК р.п. Майна и библиотеке так же были проведены мероприятия, где зрители могли познакомиться с рецептами татарской кухни (настоящий татарский чак – чак, очень вкусный пирог «Кубете»). прослушали татарские песни (Жаным – жаным, Очрашу, Карама минем якка), дети поиграли в игру «Продаём горшки» (чулмек сатан),а  книжная выставка «Татарские народные сказки», знакомила детей  с изготовлением татарских кукол (кукол скрутки и кукол из чурбаков. Татарские куклы , как и русские выполняли обрядовые и обереговые функции.
А гостям  мероприятия: «Культура и традиции татарского народа»  в селе Вязовка, так понравились веселые татарские напевы, что некоторые из них даже пустились в пляс.

В Абрамовском СДК был проведён тематический час «Традиции и праздники татарского народа». Ведущая рассказала о культуре татарского народа, особое место занимают религиозные праздники Ураза-байрам, Курбан-байрам. Участники  познакомились с предметами татарской одежды. Желающие посмотрели священную книгу Коран.

Целью всех мероприятий является  воспитание любви к родному языку, уважению к другой нации и его языку. 
Всего было проведено свыше 35 мероприятий с охватом более 500 человек.




. Начальник отдела культуры                                   М.В.Киселева
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